KoHCTpYIOBaHHSA IiA'1o0OHHKA

Po3ainuMo miza’r00OHHK Ha ABi YaCTHHH: HAIIIBCOHILE, 3 HE
MPO30POi TKAHHHH Ta CiTKy, sIKa 1a€ OCHOBHHH 00BEM.

HaniBcoHue, OCHOBA:

II10B
R = (O6xBaT Gezep (OB) + 10) / 3,14
Jopxuna min’robHHNa = AOBKHHA CHiAHuHNI — 2
R = (100+10)/3,14=35cm
HoBxuaa min’'rooaunma = 47-2=45cm
*cipaM BKa3aHi moi maHi
Ainisa sruny
CiTka:
40 1o OCHOBH ciTKa NPHUIHBAETHCA Ha SCM
HHIKYeE.

ToOTO HOBIKHHA CITKH CTAHOBHTHME=
OOBKHHA HOia’roOHHEKa - 5

MosxuHA ciTkH = 45-5=40cMm

Haai mu ni 40cm miaumo Ha 2,
BHXOAHTE mo 20cm. I.le Sy.ne
3HAYEHHSA BEPXHBOIO i ) HEBEOT'O
mapy ni,umﬁnnxa

B nux Micusx TEaHHHA IPHIOHTH
B 3T'HHI.

Bepxuiil mmap B aruHi BEXoAHTE 20CcM TOGTO 20*2+1+1(xo
KOKHOI CTOpPOHH npunyck). lle suxoauTs 42cm. Horo
ZAOBXHHA CTAHOBHTE 3M. Taruil Biapisok moTpiGen onuH.

42 cm xl

300 cm



Hunemiii map 3 aruHi Takomx 20cM, aae TyT Ge3 npunyckine B lcm,
Tag AK HH¥K4Ye HiJoro He NMPHIMIHBATHMEMO, BHXoAHTH 40cMm B
BHCOTY. A B A0BXHEY 12M. TyT moBeneThcH 3’€AHYBaTH 4
BiApizEH noBxHHOK B 3M. Tagux Bizpizkis Tpeba 2.

' \
40 cm | | | x2

1200 cm

PiHaABHIi BA IAPH CiTKH,
JAOBIKHHA AKHX AOPiBHIOE
3araAbHi¥ AOBXHHI nialoOHHKa, B
MO€EMY BHIAaAKy 45cM. I noBXRHHA
BiApi3Ky cTaHOBHTHME 3M. TAKHX
BiApi3kiB TakoX Tpeba 2

45 cm x2

300 cm

CKiABKH NOTPiOHO TKAaHHHH HA HiAIOOHHK?
*I.M. CITKH CTAHOBHTH 3M.
OTxe, 42cMm, 40cm*8, 45cM*2 3araanomM BHXOAHTE 452CcMm.
CiTKH + TKaAaHHHA OASI OCHOBH 1,5n.Mm. i 1,6m 3aBAOBIKKH.

Bizeo iHCTpYHENiIO AK 3IMIHTH Mix’I00HHK AHBHCH HA




